

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Розпорядження голови  
обласної державної адміністрації  
№ \_\_\_\_\_

### ГРАФІК

роботи громадської приймальні з надання безоплатної первинної правової допомоги в обласній державній адміністрації

<b>День прийому</b>	<b>Прізвище, ім'я та по батькові працівника</b>	<b>Місце роботи та посада</b>	<b>Час роботи</b>
1-й вівторок місяця	Згідно з внутрішнім графіком чергувань працівників юридичного управління апарату облдержадміністрації.  За визначенням керівників структурних підрозділів облдержадміністрації	Головні спеціалісти юридичного управління апарату облдержадміністрації.  Головні спеціалісти (спеціалісти) структурних підрозділів облдержадміністрації: - Департаменту агропромислового комплексу; - відділу взаємодії з правоохоронними органами; - управління транспорту та зв'язку	з 09.00 до 12.00
1-й четвер місяця	Згідно з внутрішнім графіком чергувань працівників юридичного управління апарату облдержадміністрації.  За визначенням керівників структурних підрозділів облдержадміністрації	Головні спеціалісти юридичного управління апарату облдержадміністрації.  Головні спеціалісти (спеціалісти) структурних підрозділів облдержадміністрації: - Департаменту економічного розвитку та торгівлі; - Департаменту культури, туризму та курортів; - служби у справах дітей	з 13.00 до 17.00

1	2	3	4
2-й вівторок місяця	<p>Згідно з внутрішнім графіком чергувань працівників юридичного управління апарату облдержадміністрації.</p> <p>За визначенням керівників структурних підрозділів облдержадміністрації</p>	<p>Головні спеціалісти юридичного управління апарату облдержадміністрації.</p> <p>Головні спеціалісти (спеціалісти) структурних підрозділів облдержадміністрації:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Департаменту соціального захисту населення;</li> <li>- управління інформаційної політики</li> </ul>	з 09.00 до 12.00
2-й четвер місяця	<p>Згідно з внутрішнім графіком чергувань працівників юридичного управління апарату облдержадміністрації.</p> <p>За визначенням керівників структурних підрозділів облдержадміністрації</p>	<p>Головні спеціалісти юридичного управління апарату облдержадміністрації.</p> <p>Головні спеціалісти (спеціалісти) структурних підрозділів облдержадміністрації:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Департаменту фінансів;</li> <li>- Департаменту інвестиційної та промислової політики;</li> <li>- Департаменту будівництва та розвитку інфраструктури</li> </ul>	з 13.00 до 17.00
3-й вівторок місяця	<p>Згідно з внутрішнім графіком чергувань працівників юридичного управління апарату облдержадміністрації.</p> <p>За визначенням керівників структурних підрозділів облдержадміністрації</p>	<p>Головні спеціалісти юридичного управління апарату облдержадміністрації.</p> <p>Головні спеціалісти (спеціалісти) структурних підрозділів облдержадміністрації:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Департаменту з питань цивільного захисту та оборонної роботи;</li> <li>- Департаменту екології та природних ресурсів</li> </ul>	з 09.00 до 12.00

1	2	3	4
3-й четвер місяця	Згідно з внутрішнім графіком чергувань працівників юридичного управління апарату облдержадміністрації.  За визначенням керівників структурних підрозділів облдержадміністрації	Головні спеціалісти юридичного управління апарату облдержадміністрації.  Головні спеціалісти (спеціалісти) структурних підрозділів облдержадміністрації: - Департаменту охорони здоров'я; - управління містобудування та архітектури	з 13.00 до 17.00
4-й вівторок місяця	Згідно з внутрішнім графіком чергувань працівників юридичного управління апарату облдержадміністрації.  За визначенням керівників структурних підрозділів облдержадміністрації	Головні спеціалісти юридичного управління апарату облдержадміністрації.  Головні спеціалісти (спеціалісти) структурних підрозділів облдержадміністрації: - управління з питань фізичної культури та спорту; - Департаменту житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу; - управління з питань внутрішнього аудиту	з 09.00 до 12.00
4-й четвер місяця	Згідно з внутрішнім графіком чергувань працівників юридичного управління апарату облдержадміністрації.  За визначенням керівників структурних підрозділів облдержадміністрації	Головні спеціалісти юридичного управління апарату облдержадміністрації.  Головні спеціалісти (спеціалісти) структурних підрозділів облдержадміністрації: - Департаменту освіти, науки та молоді; - державного архіву області; - управління регіональної політики	з 13.00 до 17.00

Керівник апарату  
обласної державної адміністрації

В.І.Клюцевський